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REQUERIMENTO Nº 17/2026 

EMENTA 

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O 

PROCESSO LICITATÓRIO REFERENTE AO 

EDITAL Nº 15/2026 – PROCESSO 

ADMINISTRATIVO 67/2026 

 
PROTOCOLO GERAL 

N._____ 

 
 

DATA ____/____/____ 

 

    Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e na forma regimental, que seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, bem como aos setores 

competentes, para que prestem as seguintes informações sobre o processo 

licitatório referente ao edital nº 15/2026 – processo administrativo 

67/2026 – Prestação de serviços médicos nas áreas de urgência/emergência, 

internação, UBS e demais especialidades médicas: 

 

1. Qual o motivo, devidamente fundamentado e comprovado 

documentalmente, dos valores de diversos lances serem inicialmente 

no mesmo valor? Sabendo-se que os valores ofertados foram abaixo do 

valor do edital. 

2. Qual a metologia aplicada, caso tenha sido aplicado deságio nos 

valores? 

3. Qual empresa foi homologada? Qual foi sua classificação? 

4. Houve empresa desclassificada? Quais os motivos da desclassificação; 

5. Em caso de homologação com a empresa vencedora, qual o valor? 

Qual o percentual do valor do edital? 

6. Foi solicitado composição de custos? 

7. O envio de todos os documentos do certame, em especial da empresa 

vencedora; 

JUSTIFICATIVA 

      A licitação em questão possui grande relevância para o Município, uma 

vez que trata da contratação de serviços médicos destinados ao atendimento 

da população nos postos de saúde. Trata-se, portanto, de tema sensível, que 
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impacta diretamente a qualidade de vida dos cidadãos e o funcionamento 

adequado da rede pública de saúde, exigindo total transparência, 

responsabilidade e zelo por parte da Administração. 

    Nesse contexto, chamam a atenção algumas situações verificadas na 

documentação anexa, especialmente o fato de que mais da metade das 

empresas participantes apresentaram, inicialmente, propostas com valores 

idênticos (R$ 8.015.809,56), muito próximos ao valor estimado no edital 

(R$ 8.016.033,56). Tal circunstância naturalmente gera questionamentos e 

merece ser analisada com cautela, a fim de garantir a lisura, a 

competitividade e a plena legalidade do certame. 

     Diante dessas dúvidas, foi encaminhado o Ofício nº 37/2026, em 24 de 

abril de 2026, solicitando a anulação do processo licitatório e a abertura de 

procedimento administrativo para apuração dos fatos. Até o presente 

momento, contudo, não houve manifestação conclusiva sobre o referido 

pedido. 

     Assim, considerando que o processo ainda se encontra em andamento, o 

presente requerimento tem como objetivo buscar esclarecimentos mais 

detalhados e transparentes, contribuindo para que todas as etapas ocorram 

dentro dos princípios que regem a boa administração pública. 

      Dessa forma, no compromisso com o interesse público e com a correta 

aplicação dos recursos, requer-se informações claras e objetivas sobre os 

pontos levantados; a reavaliação do certame, diante das inconsistências 

identificadas; a apuração dos fatos por meio de procedimento 

administrativo, caso necessário; a suspensão temporária do andamento da 

licitação até que todas as dúvidas sejam devidamente esclarecidas.  

 



 

 

 

Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões 
Rua N. Sra. Consolação, 295 - Centro - CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535 - Bom Jesus dos Perdões/SP 

 

 

 

     O intuito deste requerimento não é outro senão assegurar que o processo 

ocorra com total transparência, garantindo à população serviços de 

qualidade e à Administração a segurança jurídica necessária em suas 

decisões. 

 

 

Bom Jesus dos Perdões, 06 de maio de 2026. 

 

 

 

    DENIS ALESSANDRO RUIZ ESPINOSA 

Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

LIDO EM SESSÃO DO DIA 

________/_______/_______ 

 

 

 

 

SECRETÁRIO(A) 

 

DESPACHO: 

APROVADO POR_________ VOTOS 

ENCAMINHE-SE POR OFÍCIO E 

AGUARDE-SE O PRAZO LEGAL PARA 

RESPOSTA 

 

PRESIDENTE 

 

 

PROVIDENCIADO 

ENCAMINHAMENTO 

   

OFÍCIO N º_________  DATA 

____/____/_____ 

 

 

PROT. EX. 

Nº____________________________ 

 

_____________________________________

___ 

 

DATA _____/_____/________ 

 

SECRETARIA DA CÂMARA 

 


